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164580 정채린



여수



여수-등차급수

첫 항에 일정한 수인 공차가 더해나
가진 급수
초기 짧은 성장,비교적 안정된 구간
에 사용

● P = PO + na
▶ n : 현재년부터 경과년수

▶ a : 평균인구증가수

*2020- 285642명
2025- 283805명
2030- 281968명
2035- 280131명
2040- 278294명



여수-등비급수

급수인구의 추정방법의 하나로 연
평균 인구 증가율을 일정하게 보는
것
비슷한 인구 증가율을 보이는 발전
성 있는 대도시등에 사용

● Y=Y0*(R)^(N)

▶ n : 현재년부터 경과년수

▶ R : 공비

*2020- 285668명
2025- 283868명
2030- 282079명
2035- 280302명
2040- 278537명



여수-지수함수

변수가 거듭제곱의 지수에 포함되
어 있는 함수. 무한대까지 성장 가
능
-외부적인 요소로 인한 연동성장
● y =
yo + Axn

▶ x  : 현재년으로부터 x 년후의 인
구
▶ yo : 현재년의 인구
▶ n  : 현재년부터의 계획년까지 경
과년수
log ( y - yo ) = log A + n log x
Y = b + Ax

*2020- 285674명
2025- 283879명
2030- 282097명
2035- 280325명
2040- 278565명



여수-로지스틱

자연현상과 사회현상은 대체로 생
성, 발전, 성숙, 쇠퇴의 과정을 수학
적으로 설명한
-언제 한계에 도달하는지 알 수 없
음
● y =
k
▶ y : 기준년부터 x년후의 인구
1 + ea-bc

▶ x : 기준년부터 경과년수
▶ e : 자연대수 밑
▶ k : 포화인구

*2020- 288018명
2025- 283607명
2030- 279330명
2035- 275030명
2040- 270709명



순천



순천-등차급수

첫 항에 일정한 수인 공차가 더해나
가진 급수
초기 짧은 성장,비교적 안정된 구간
에 사용

● P = PO + na
▶ n : 현재년부터 경과년수

▶ a : 평균인구증가수

*2020- 281722명
2025- 285394명
2030- 288454명
2035- 291514명
2040- 294574명



여수-등비급수

급수인구의 추정방법의 하나로 연
평균 인구 증가율을 일정하게 보는
것
비슷한 인구 증가율을 보이는 발전
성 있는 대도시등에 사용

● Y=Y0*(R)^(N)

▶ n : 현재년부터 경과년수

▶ R : 공비

*2020- 282285명
2025- 285120명
2030- 287982명
2035- 290874명
2040- 293794명



여수-지수함수

변수가 거듭제곱의 지수에 포함되
어 있는 함수. 무한대까지 성장 가
능
-외부적인 요소로 인한 연동성장
● y =
yo + Axn

▶ x  : 현재년으로부터 x 년후의 인
구
▶ yo : 현재년의 인구
▶ n  : 현재년부터의 계획년까지 경
과년수
log ( y - yo ) = log A + n log x
Y = b + Ax

*2020- 285674명
2025- 283879명
2030- 282097명
2035- 280325명
2040- 278565명



여수-로지스틱

자연현상과 사회현상은 대체로 생
성, 발전, 성숙, 쇠퇴의 과정을 수학
적으로 설명한
-언제 한계에 도달하는지 알 수 없
음
● y =
k
▶ y : 기준년부터 x년후의 인구
1 + ea-bc

▶ x : 기준년부터 경과년수
▶ e : 자연대수 밑
▶ k : 포화인구

*2020- 283930명
2025- 289017명
2030- 294118명
2035- 299043명
2040- 303951명



광양



여수-등차급수

첫 항에 일정한 수인 공차가 더해나
가진 급수
초기 짧은 성장,비교적 안정된 구간
에 사용

● P = PO + na
▶ n : 현재년부터 경과년수

▶ a : 평균인구증가수

*2020- 285642명
2025- 283805명
2030- 281968명
2035- 280131명
2040- 278294명



여수-등비급수

급수인구의 추정방법의 하나로 연
평균 인구 증가율을 일정하게 보는
것
비슷한 인구 증가율을 보이는 발전
성 있는 대도시등에 사용

● Y=Y0*(R)^(N)

▶ n : 현재년부터 경과년수

▶ R : 공비

*2020- 285668명
2025- 283868명
2030- 282079명
2035- 280302명
2040- 278537명



여수-지수함수

변수가 거듭제곱의 지수에 포함되
어 있는 함수. 무한대까지 성장 가
능
-외부적인 요소로 인한 연동성장
● y =
yo + Axn

▶ x  : 현재년으로부터 x 년후의 인
구
▶ yo : 현재년의 인구
▶ n  : 현재년부터의 계획년까지 경
과년수
log ( y - yo ) = log A + n log x
Y = b + Ax

*2020- 159581명
2025- 165431명
2030- 171496명
2035- 177782명
2040- 184299명



여수-로지스틱

자연현상과 사회현상은 대체로 생
성, 발전, 성숙, 쇠퇴의 과정을 수학
적으로 설명한
-언제 한계에 도달하는지 알 수 없
음
● y =
k
▶ y : 기준년부터 x년후의 인구
1 + ea-bc

▶ x : 기준년부터 경과년수
▶ e : 자연대수 밑
▶ k : 포화인구

*2020- 171174명
2025- 185615명
2030- 194325명
2035- 206355명
2040- 218531명


